

插花大赛 有你更精彩



- 作品名字:红粉佳人
- 创作人:赵惠敏
- 性别:女
- 年龄:55岁
- 职业:退休
- 参赛感言:愿天下人都能平安、幸福!
- 专家点评:作品层次突出,寓意鲜明,美中不足之处是牡丹使用较多,略显拥挤。

《红粉佳人》 向义务红娘喊声赞

□记者 付璇 见习记者 王雨/文 杜武/图

6朵鲜艳的牡丹做主打,搭配少许康乃馨和玫瑰,首次尝试插花的赵惠敏,用这种创作方法创作《红粉佳人》。“大红大紫的牡丹寓意日子过得红红火火,希望收到这篮插花的人幸福、快乐!”赵惠敏说。

昨日上午10时许,记者来到西工区金谷园办事处八一北路社区,将作品送给了该社区几位可爱的义务红娘。接过牡丹插花,“红娘五姐妹”笑得合不拢嘴。

自2012年8月以来,义务红娘们每周三和周日都会在八一北路社区党员活动室守候,为前来报名的人牵线搭桥。目前,在此登记的单身男女达700多名,携手走入婚姻殿堂的已有20多对,还有30多对正在进一步接触。5名热心的义务红娘均为退休人员,在社区党支部书记刘海霞的号召下,几个人走到了一起为他人做媒。义务红娘骨干之一孙女士告诉我们,虽然有时挺累的,但每当看到有人通过义务红娘的努力结束了单身生活,她们也会跟着高兴好一阵子。如果单身的您也想找到心中的他(她),也可拨打15565383383或13837982667与义务红娘联系。

插花大赛 有你更精彩



- 作品名字:花音
- 创作人:徐晓露
- 性别:女
- 年龄:28岁
- 职业:国企员工
- 参赛感言:希望这些美丽的花朵带给每个人好心情!
- 专家点评:作品色彩丰富,花色协调,搭配合理,整体造型错落有致。

《花音》 为指挥中心添彩

□记者 范瑞/文 杜武/图

得知自己可以参加插花大赛,毫无插花经验的徐女士激动了一夜。为了能插出一篮别出心裁的作品,24日晚上,她从网上专门下载了插花教程学习。

昨日,虽然是徐女士第一次插花,但做足了功课的她像个经验丰富的老手,从选择花材到修剪枝叶,每一步都进行得有条不紊。她以雍容富贵的牡丹作为插花主体,搭配上黄灿灿的非洲菊和淡雅的香槟玫瑰,这件仿佛在播放悠扬旋律的《花音》作品完成了。

我们将这篮插花作品送往市110联动指挥中心,送给了正在工作的接线员李红梅。17年来,她始终坚持用认真负责的态度接听每一个报警人的来电。

牡丹文化节期间,除了本地市民拨打热线求助,也有不少外地游客通过110热线求助。无论是接到问路电话还是寻物电话,李红梅和她的同事们都用最热情的态度给予游客最大的帮助。

接过花篮,李红梅露出了灿烂的笑容。没来得及多说几句话,她便又回到工作台开始了紧张忙碌的工作。

插花大赛 有你更精彩



- 作品名字:四月花篮
- 创作人:丁前
- 性别:女
- 年龄:36岁
- 职业:工人
- 参赛感言:绽放的牡丹就像一张张笑脸,欢迎每一位游客!
- 专家点评:作品造型大气,花材选择对比鲜明,凸显牡丹的雍容华贵。

《四月花篮》 迎围棋教育专家

□记者 范瑞/文 杜武/图

丁女士从事插花工作已经十余年了,有着丰富的插花经验。面对比赛现场琳琅满目的花材,丁女士选择了删繁就简的办法。她从种类繁多的牡丹品种中,选择了花王这一品种,再以非洲菊和玫瑰作为搭配,将花王的雍容华贵凸显出来。

昨日11时许,带着丁女士的插花作品,记者赶到高铁龙门站迎接一位远道而来的客人——台湾应昌期基金会秘书长杨家佑先生。杨家佑此次来洛,是为了观摩第一届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战。同时作为围棋教育专家,他还将在洛阳开展围棋讲座,推广围棋教育。

谈及对洛阳的印象,杨家佑表示,此次是他第三次来洛阳,洛阳深厚的文化底蕴给他留下了非常深刻的印象。

(特别鸣谢国家牡丹园对活动的大力支持及其园艺师对作品的专业点评)

红木家具大处理

商场库存产品
一次性大处理

处理产品数量有限,未能买到的顾客敬请谅解

红酸枝沙发
红酸枝顶箱柜
红酸枝沙发
红酸枝大床
花梨木大床

市场价56万元
市场价59万元
市场价28万元
市场价29万元
市场价19万元

处理价6.9万元(10件套, 仅有1套)
处理价5.9万元(仅有1套)
处理价4.2万元(5件套, 仅有1套)
处理价2.6万元(1.8米X2米)
处理价1.9万元(1.8米X2米)

花梨木小方桌 市场价1.3万元 处理价 **999** 元(一桌四椅, 仅有2套)

时间: 4月27日8:00(仅限一天) 地址: 洛阳欣源国际酒店三楼多功能厅(定鼎立交桥东100米)